



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV

PRIMĂRIA COMUNEI ȘTEFĂNEȘTII DE JOS
Șos. Ștefănești nr. 116, Comuna Ștefănești de Jos, jud. Ilfov
Tel/fax: 021-361.35.29
www.primariastefanesti.ro ; office@primariastefanesti.ro



PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 09.10.2018

ÎN URMA SELECȚIEI DOSARELOR PENTRU CONCURSUL DE OCUPARE A URMĂTOARELOR
POSTURI VACANTE ÎN CADRUL PRIMĂRIEI COMUNEI ȘTEFĂNEȘTII DE JOS:

În conformitate cu prevederile *Hotărârii Guvernului nr.286/2011, pentru aprobarea regulamentului -cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant corespunzător funcțiilor contractuale a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, s-a procedat la verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea postului contractual vacant.

Comisia de concurs stabilită prin dispoziția nr. **258/20.09.2018**, s-a întrunit și a procedat la selecția dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea funcției de execuție de „muncitor necalificat”, „inspector debutant”, „referent”.

Comisia de concurs a selectat dosarele pe baza îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs și a validării dosarelor candidaților admiși pentru participarea la proba scrisă din data de 17.10.2018, ora 11⁰⁰ la sediul instituției.

Rezultatele selecției dosarelor :

NUMELE ȘI PRENUMELE	POSTUL SOLICITAT	ADMIS/RESPINS
DINCĂ TUDOREL	REFERENT	ADMIS
MARIN ANGELA	INSPECTOR DEBUTANT	ADMIS
TOMA OCTAVIAN CORNEL	INSPECTOR DEBUTANT	ADMIS
ZAMFIR MARIUS VIOREL	MUNCITOR NECALIFICAT	ADMIS

Rezultatele selecției dosarelor vor fi afișate la sediul și pe site-ul Primăriei Ștefănești de Jos de către secretarul comisiei de concurs.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestația în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, conform art. 16 din HG 286/2011 privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale cu modificările și completările ulterioare, la comisia de soluționare a contestațiilor.

COMISIA DE CONCURS :

Președinte: **Gafon Andreea**, administrator public Primăria Ștefănești de Jos

Membri : **Grecoff Maria**, consilier Primăria Ștefănești de Jos

Grigore Zenaida, consilier Primăria Ștefănești de Jos

Secretar comisie,
Hariga Georgiana

